



Menu Il Canto Del Gallo

https://it.menulist.menu Ristorante II Canto Fel Gallo, 71022 FG, Italy, ASCOLI SATRIANO +393384494565 - http://www.ristoranteilcantodelgallo.it



Menu Il Canto Del Gallo



Insalate

RUCOLA

Toast

TOAST

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pollo

POLLO BUFFALO

Dolci

TARTUFO

Pasta

RUCOLA

RAVIOLI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

ANTIPASTO

PESCARE

CARNE

TOSTADAS

Ingredienti Utilizzati



SPINACI PARMIGIANA PESTO

FORMAGGIO

FORMAGGIO

BACON

POMODORI

CARNE DI MAIALE

Menu Il Canto Del Gallo



Il Canto Del Gallo

Ristorante Il Canto Fel Gallo, 71022 FG, Italy, ASCOLI SATRIANO Orari di apertura:

Martedì 12:00-15:30 Mercoledì 12:00-15:30 Giovedì 12:00-15:30 Venerdì 12:00-15:30 Sabato 12:00-15:30 Domenica 12:00-15:30 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu